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KOPFKÜSSEN IM DETAIL
Kopfküssen ist ein sogenanntes Bonnet, dies zeichnet sich durch die zwei Seitenteile und den Mittelstreifen aus, die Mütze 
schmiegt sich dadurch sehr schön an den Kopf des Kindes an.
Der Schirm verleiht der Mütze einen lässigen Look, aber auch ohne ist Kopfküssen schnell genäht und eignet sich besonders für 
frisch geschlüpfte Babys.

Ob aus festen oder elastischen Stoffen, Kopfküssen ist auch in der Materialauswahl sehr wandelbar. 

Das Schnittmuster kommt in vielen Größen für den Kopfumfang 36-56.
Ob als Neugeborenen Mützchen oder als coole Kap für größere Kinder, Kopfküssen kann auf verschiedene Arten genäht werden 
und bietet jeder Altersklasse von 0 bis ~8 eine schöne Kopfbedeckung.

Ich zeige die Arbeitsweise der Mütze an drei unterschiedlichen Beispielen, es gibt aber noch viel mehr Möglichkeiten, 
die irgendwo dazwischen liegen. Hier ist jeder frei seine eigenen Vorstellungen umzusetzen. Viel Spaß dabei!
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IDEEN & ANREGUNGEN
Es gibt zahlreiche Möglichkeiten die Mütze noch weiter zu 
individualisieren. Für eine Sommermütze kann man einen 
Nackenschutz nähen. Oder wie wäre es mit einem richtig 
großen Schirm für eine tolle nostalgische Mütze? 
Wenn man die Stoffe geschickt wählt, dann kann man die 
Mütze auch als Wendemütze nähen. 
Und natürlich kann man die Mütze auch ohne Schirm nähen, 
zB. indem alle Kanten mit Band eingefasst werden oder der 
Schirm einfach weggelassen wird.

Seitenteil A
Seitenteil B

Seitenteil A ist ein klassisches 
Bonnet mit Bindebändern. 
Seitenteil B ist durch die 
abgerundeten Kanten über 
den Ohren lässiger und wirkt 
eher wie ein Cap, aber mit 
Vintage Charme.

Welche Variante man näht ist 
Geschmackssache.
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1. & 2. Für die Mütze mit dem Seitenteil A 
benötigt man:
-Seitenteil gegengleich 2x Außenstoff, 
2x Futterstoff
-Mittelstreifen 1x Außenstoff, 1x Futterstoff
-Schirm 1x Ausenstoff, 1x Futterstoff
-Ein 80cm langer Streifen von 4,5cm Breite

Die Anleitung hierfür beginnt auf Seite 12.

3. & 4. Für die Mütze mit dem Seitenteil B 
benötigt man:
-Seitenteil gegengleich 2x Außenstoff, 
2x Futterstoff
-Mittelstreifen 1x Außenstoff, 1x Futterstoff
-Schirm 1x Ausenstoff, 1x Futterstoff
-Zwei 25-30cm lange Streifen von 4,5cm 
Breite

Die Anleitung hierfür beginnt auf Seite 16.

5. & 6. Für die Mütze aus elastischen Stoffen:
-Seitenteil gegengleich 2x Außenstoff, 
2x Futterstoff
-Mittelstreifen 1x Außenstoff, 1x Futterstoff
-Ein 80cm langer Streifen von 4,5cm Breite

Die Anleitung hierfür beginnt auf Seite 17.
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